Taikan Company Limited Warranty

Taikan Company Inc. provides a Limited 1 Year Warranty to original purchaser on its product against manufacture defect and workmanship under normal use and service. Taikan Company Inc. will during the warranty period, repair, replace, product to correct defects in material and workmanship.

This warranty shall not apply to product which has been altered in any way so as to affect its stability or durability, nor which has been subject to misuse or negligence. This warranty does not cover product which has been damaged by severe weather conditions such as extreme wind, ice, storms, lightning or other natural weather conditions over which Taikan Company Inc. has no control.

Claimants under this Warranty shall present their claim along with the defective unit to Taikan Company Inc. immediately. Non compliance with any part of this claim procedure may invalidate this warranty in whole or part.

This warranty is expressly in lieu of all other agreements and warranties, expressed or implied, including but not limited to the implied warranties of merchantability and fitness for a particular purpose. Taikan Company Inc. does not authorize any person to assume for it the obligations contained in this warranty and neither assumes nor authorizes any representative or other person to assume for it any other liabilities in connection with the product delivered or provided.

In no event shall Taikan Company Inc. be liable for any loss of profits, loss of use, interruption of business, or indirect, special of consequential damages of any kind. Taikan Company Inc. will not be liable for damages in any amount greater than the purchase price of the product.

